
RADA MIEJSKA
W SOCHOCINIE

ul. Guzi}arzy 9

09_1l0 SoCHoCiN
A.0002.8.2025

Protokół Nr XVII/2025

z XVII Sesji Rady Miejskiej w Sochocinie

odbytej w sali narad Uzędu Miasta i Gminy Sochocin

w dniu 30 grudnia 2025 roku

Obrady rozpoczęto 30 grudnia 2025 roku o godz. 08:30, a zakończono o godz. 10:43 tego

samego dnia.

Ad-1
Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie - otworzył

XVII Sesję Rady Miejskiej w Sochocinie IX kadencji samorządu gminnego. Przewodniczący

stwierdził, że w Sesji uczestniczy 12 Radnych, co stanowi quorum władne do podejmowania

prawomocnych uchwał.

Obecni:

I . Kr zy sztof Dzię gielewski

2. Jakub Gburzyński

3. Paweł Giranowski

4. Zbigniew Gontarek

5. Słarvornir Gtviazdewski

6. Jerzy Karabin

7.Dariusz Kujawski

8.ffi
9. stanisław kwiatkowski

1 0. Ełzbie+a-Olsze,*ska

1 1. Jolanta Monika Olszewska

1ż.Wacław Rutkowski

13. Piotr Sokołowski

14.Łukasz Szabrański

I 5 . Katarzyna Włodarska

Powitano wszystkich obecnych na sesji (wg. list obecności stanowiących dokumentację

sprawy A.0002. 8.2025).



Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wnioski w sprawie porządku obrad.

3. Protokół Nr XVI|2025 z XYI Sesji Rady Miejskiej w Sochocinie z dnia

26 listopada2025 roku.

4. Wystąpienie zaproszonych gości.

5. Informacja Burmistrza o działaniach międzysesyjnych.

6. Wnioski w sprawach różnych, bieżących.

7, Podjęcie uchwał:

1) w sprawie zm:'any Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sochocin;

2) w sprawie zmiany uchwały budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na2025 rok;

3) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sochocin:

a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy

Finansowej Miasta i Gminy Sochocin;

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez

Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin projekcie uchwały o wieloletniej

prognozie finansowej;

c) przedstawienie autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin do

projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta

i Gminy Sochocin;

d) dyskusja nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy

Finansowej Miasta i Gminy Sochocin;

e) głosowanie wniesionych autopoprawek BurmistrzaMiasta i Gminy Sochocin;

0 głosowanie nad przyjęciem Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta

i Gminy Sochocin.

4) w sprawie Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok 2026:

a) przedstawienie projektu Uchwały Budżetowej Miasta i Gminy Sochocin

na rok 2026 wraz z uzasadnieniem;

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez

Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin projekcie uchwały budzetowej

na2026 rok oraz o mozliwości sfinansowania deficytu;

c) odczytanie opinii wszystkich Komisji Rady Miejskiej w Sochocinie

o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin projekcie

uchwały budzetowej na2026 rok;



d) przedstawięnie autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin do

projektu Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok 2026;

e) dyskusja nad projektem Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin

na rok 2026;

0 głosowanie wniesionych autopoprawęk BurmistrzaMiasta i Gminy Sochocin;

g) głosowanie nad przyjęciem Uchwały Budżetowej Miasta i Gminy Sochocin

na rok 2026.

5) w sprawie planu pfacy Rady Miejskiej w Sochocinie na2026 rok;

6) w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Sochocinie na 2026

rok;

7) w sprawie planu pracy Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej w Sochocinie

na2026 rok;

8) w sprawie dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego

odprowadzania ścieków na terenie Miasta i Gminy Sochocin;

9) w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania

Problemów Alkoholowych oraz Przęciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy

Sochocin na2026 rok;

10)w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami

komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo innej

nieruchomości wykorzystywanej na cęle rekreacyjno - wypoczynkowe;

11)w sprawie reparacji, odszkodowań i zadośćuczynienia z tytliu strat, jakie Polska

poniosła z powodu napaści Niemiec oraz poźniejszej okupacji.

8. Zamknięcie obrad XVII Sesji Rady Miejskiej w Sochocinie.

Ad_2
Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł

do punktu 2 porządku obrad ,,Wnioski w sprawie porządku obradoo. Zapfiał czy ktoś

ma pytania dotyczące porządku obrad. Nie było pytań.

Ad- 3

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł do punktu 3 porządku obrad

,,Protokół Nr XYI12025 z XVI Sesji Rady Miejskiej w Sochocinie z dnia

26 listopada 2025 rokuoo.

Zapytał czy ktoś z Państwa Radnych chciałby zabrac głos. Nikt nię zabrał głosu.



Ad_ 4

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł

do puŃtu 4 potządku obrad ,,Wystąpienie zaproszonych gości'o i zapytał czy ktoś

z zapnoszonych gości chciałby zabrać głos. Nikt nie zabrał głosu.

Ad-5
Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł

do punktu 5 porządku obrad ,,Informacja Burmistrza o działaniach międrysesyjnych"

i poprosił o zabranię głosu Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin - Pana Jacka Podgórskiego.

Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin przedstawiona na Sesji Rady Miejskiej

w dniu 30 grudnia 2025 roku

,,Panie i Panowie Radni,

Państwo Sołtysi,

Zaptoszent Goście,

Szanowni Państwo,

w informacji międzysesyjnej przedstawię najważniejsze działanta podejmowane od dnia

26 listopada w celu rea|tzacji zadań bieżących i inwestycyjnych.

Uchwały podjęte na sesji Rady Miejskiej w Sochocinie w dniu 26 listopada zostały

przekazane do organów nadzoru zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oraz do

komórek merytotycznych Urzędu Miasta i Gminy w celu ich realizacji.

W okresie międzysesyjnym przygotowano 2 zarządzenia Burmistrza Miasta i Gminy

Sochocin w sprawie zmiany uchwały budZetowej Miasta i Gminy.

W miesiącu grudniu podpisano i przekazano zbiorcze sprawozdania budzetowe za m-c

listopad 2025 roku (Rb-27S, Rb-28S)

Wydano 25 decyzji w sprawie wymiaru podatku,

Przyjęto 2 deklaracje w sprawie podatku od środkow transportu oraz 3 deklaracje osób

prawnych.

Wystawiono J wezwań w sprawię złożęnia informacji podatkowej,

Wystawiono 16 zaświadczęń w sprawach podatkowych.

Wystawiono 42 upomnięnia oraz 1 4 tytułow wykonawc zych na zaległości z tytułu podatków.

Sporządzono okresowę oraz roaznę sprawozdanie rzeczowo-finansowę oraz rozliczęnie

dotacji celowej na zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego

wykorzystywanego do produkcji rolnej oraznapokrycie kosztów gmin.



W ramach rcaLizacji zadań inwestycyj nych :

1. Została zakończona przebudowa drogi gminnej nr 301 120W w miejscowości Gutarzewo.

Przedsięwzięcie realizowane było w formulę zaprojektuj i wybuduj. Inwestycja była

współfinansowana z dotacji Wojewody Mazowieckiego w wysokości 80% planowanych

kosztów rcalizacji przedsięwzięcia. Całość inwestycji wyniosła 22I4 000,00 zł.

2. Trwa końcowa ręalizacja przebudowy ul. Kościuszki w ramach etapu IV budowy

i przebudowy dróg na terenie miasta i gminy Sochocin. Termin zakończenia robót

zaplanowany jest do 72 stycznia2026 r.

Inwestycja dofinansowana jest w ramach Programu Rządowego Funduszu Polski Ład:

Pro gram Inwestycj i Strate gicznych.

3. Zakonczył się etap rozbudowy sieci wodociągowej na terenie Miasta i Gminy Sochocin

oraz sieci kanalizacji sanitarnej ul. Słowackiego w Sochocinie.

W ramach zadania zakończona została budowa sieci wodociągowej w miejscowościach:

Budy Gutarzewskie, Ślepowrony, Kondraj ec, Jędrzej ewo.

4. Trwa realizacja poprawy efektywności energetycznej budynku Szkoły Podstawowej

im. mjr. Henryka Sucharskiego w Sochocinie.

Zadanię realizowane na podstawie pozyskanego dofinansowania z KPO w wysokości

I00% netto wartości kosztów kwalifikowalnych.

Prace rozpoczęły się od dnia 10 listopada i potrwają do 15.05,2026 r.

5. Zakończyły się prace remontowo - modernizacyjne mostu w miejscowości Koliszewo.

Zadanię było realizowane w ramach środków własnych Miasta i Gminy Sochocin.

Inwestycja 22 grudniabr. została odebrana i oddana do uzytku.

6. Zakończyły się prace w miejscowości Kondrajec dotyczące zagospodarowania terenu

wokół stawu w ramach otrzymanego dofinansowania z budżetu Województwa

Mazowieckiego z programu ,,Mzowsze dla Klimatl 2025". Prace były realtzowane

przez PUK Sochocin.

7. W miejscowości Kołoząb w ramach otrzymanego dofinansowania z Samorządu

Województwa Mazowieckiego -Mazowsze dla Strazy Pozamej zakończyła się realizacja

remontu budynku OSP Kołoząb.

Z funduszy sołeckich:

l. Został opracowany projekt rozbudowy drogi - dz. nt ew. 338 w msc. Smardzewo.

Projekt został odebrany protokolarnte 8.72.2025 r.

2. Opracowane zostńy dokumentacje projektowe i odebrane protokołem w dniu

19 grudnia 2025 r.:



1) przebudowy drogi w msc. Kolonia Sochocin (zadanie wspólne Sołectw).

2) projekt drogi dz, nr. ew. 198 i 133 wraz z dokumentacją geodezyjną

w miejscowości Kuchary Zydowskie (zadanie wspólne sołectw).

3) projekt drogi gminnej nr ew. 336 w miejscowości Milewo.

W ramach stanowiska ds. zamówień publicznych przygotowano i przeprowadzono

postępowania

1. Dnia 10.12.2025 r dokonano otwarcia ofert w trybie przetargu nieograniczonego na

,,Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Miasta i Gminy

Sochocin". Do postepowania wpłynęła jedna oferta nałączną cenę brutto 4 090 889,25zł.

Obecnie trwa dalsze procedowanie postępowania celem podpisania umowy, ktora będzie

obejmowała okres od dnia 0L02.2026 roku do dnia 3I.12,2027 roku, czyli prawie dwa

lata.

2, W dniu 04.12,2025 roku wszczęto postępowanie na ,,Kompleksową usługę oświetlenia na

terenie Miasta i Gminy Sochocin" nalata2026-2028. Obecnie trwa procedura zmierzająca

do podpisania umowy.

3. Po przeprowadzonym pisemnym rozeznaniu cenowym 09.12.2025 za:warto umowę na

,,Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Miasta i Gminy Sochocin wraz

z j ednostkami organizacyjnymi oraz instytucj ami kultury".

W zakresie biezącego ltrzymantadróg wykonywano następujące prace:

- równanie nawierzchni dróg w miejscowościach: Wierzbówiec, Drożdżyn, Kuchary

Królewskie, Ślepowrony, Niewikla i Baraki,

1, Wykonano prace związane z rernontem 3 sń. wiat przystankowych usytuowanych przy

DK50 w miejscowości Ciemniewo,

2. Wykonano uzupełnienie powstałych ubytków w nawierzchni asfaltowej: Sochocin,

Bolęcin, Kuchary Zydowskie w kierunku Jędrzejewa,

3. Polecono PUK w Sochocinie wykonanie następujących prac:

- wymianę w ilości 5 szt. uszkodzonych, zardzęwtałych hydrantów w miejscowości Bolęcin,

Niewikla, Drożdżyn, Kondrajec i Ciemniewo,

- czyszczenie studzienek i przykanalików kanalizacji deszczowej w Sochocinie,

- cięcie krzewów, krzaków i gałęzi rosnących w pasie drogowym od drogi krajowej 50 do

mostu w koliszewie.

szanowni państwo!

Wypłacono pomoc materialną dla uczniów - stypendium szkolne na rok szkolny 202512026

I semestr. Stypendium wypłacono 16 uczniom nałączną kwotę 6720,00 zł, jako refundacja



poniesionych wydatkow na cele edukacyjne. Powyższa kwota w prawie 90 % została

pokryta z dotacji.

W ż025 r. dofinansowano pracodawcom koszty kształcenia młodocianych pracowników -
koszt dofinansowania 21 648,00 zł w całości pokryty w ramach środkow Funduszu Pracy.

W dniu 4 grudnia br. odbyło się uroczyste przekazanie wyposażęnia oruz środków ochrony

indywidualnej strażaka pięciu jednostkom Ochotniczych Strazy Pozarnych z terenu Miasta

iGminy Sochocin ( Smardzewo, Sochocin, Kołoząb, Idzikowice, Drożdżyn) w ramach

zadania po d nazw ą,,O S P-edycj a 20ż5" .

Kwota dotacji - 25 095,00 zł

Kwota własnych środków -26 393,85 zł

Całkowita kwota - 51 488,85 zł

Szanowni Państwo został złożony rownięż wniosek do Mazowieckiej Jednostki Wdrażanta

Programów Unijnych przez Miasto i Gminę Sochocin oraz Miejsko-Gminny Ośrodek

Pomocy Społecznej w Sochocinie dotyczący ubiegania się o środki na utworzenie Centrum

Usług Społecznych w Sochocinie. Koszt projektu to 4 961925,57 zł. Jęst to dotacja w 95 oń

i wkład własny. Celem projektu jest zwiększenie dostępu do usług społecznych poprzez

utworzenie CUS-u, czyli Centrum Usług Społecznych. Planowane są usługi takie jak usługi

opiekuńcze i asystenckie, usługi opiekuńcze w miejscu zamięszkania, punkt doradztwa

specjalistycznego dla rodzin z dziecmi, wypożyczalnia sprzętu rehabilitacyjnego, usługi

opiekuńcze w formie dziennej funkcjontrjące jako klub samopomocy. Informacja jak został

wniosek, czy pozytywnie rozpatrzony będzie w pierwszym kwańale 2026 roku.

W sobotę, 6 grudnia w rynku w Sochocinie odbyła się kolejna juz edycja ,,Gminnego

Jarmarku Bozonarodzeniowego". Bardzo dziękuję wszystkim partnerom tego wydarzenta,

Starostwu Powiatowemu w Płońsku, stowarzyszeniom, szkołom z terenu miasta i gminy

Sochocin, Przedsiębiorstwu Usług Komunalnych w Sochocinie. Dziękuję wszystkim

wystawcom, wszystkim osobom odwiedzającym nasz jarmark i moim pracownikom za

poświęcony czas i ich pracę. Serdecznie dziękuję równiez jednostkom Ochotniczej Staży

Pozarnej w Sochocinie i Ochotniczej Strazy Pozarnej w Kołozębiu za pomoc przy organlzacji

j armarku świątecznego.

Odbył się takze Bieg Zimowy z Kwartetu Biegowego Cztery Pory Roku żOŻ5 w Sochocinie.

W niedzielę, 7 grudnia około 220 osób wzięło udział w biegtr w ramach kwartetu biegowego

,,Cztety Pory Roku", zorganizowanym przez Stowarzyszenie Płońscy Patrioci, we współpracy

z Miastem i Gminą Sochocin.
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Zbiegu zimowego w Sochocinie udało się uzbierać ponad 10 tysięcy zł,na leczenie małego,

autystycznego chłopca, Baftusia, który walczy z nowotworęm. Za to serdecznie dziękuję

wszystkim osobom, które pomogły w oryanizacji tego wydarzęnia i przyczyniły się do

zębraniatakiej kwoty. TakZewUrzędzie Miasta i Gminy Sochocin był stół z wypiekamiitęZ

były zbierane pieniążki. Osoby, które organizowały serdecznie dziękuję wszystkim

mieszkańcom Miasta i Gminy Sochocin za wkład w tą cegiełkę pomocy dla Bartusia, który

wa|czy z nowotworem. Dziękuję ślicznie."

Nie było pytań do informacji międzysesyjnej.

Ad-6
Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł

do kolejnego puŃtu porządku ,,Wnioski w §prawach różnych, bieżących" i zapytał czy

ktoś z Państwa Radnych chciałby zgłosió wniosek dotyczący Miasta i Gminy lub waznych

spraw dla mieszkańców gminy.

Pani Jolanta Monika Olszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sochocinie

zapytńaczy jest tworzona jakaś dokumentacja dotyczącazjazduz DK50 naŻelechy.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski odpowiedział, że na chwilę

obecną nie ma żadnej dokumentacji, działaniazostanąpodjęte po nowym roku.

Ad_7

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przystąpił

do realizacji puŃtu 7 ooPodjęcie uchwałoo, do projektu uchwały w sprawie zmiany

Wieloletniej Prognozy Finansowej .

Pan Stanisław Kwiatkowski Radny poprosił o przedstawienie projektu uchwały

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej, tak aby wszyscy obecni mogli poznać

jego treść.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski zvłrócił uwagę, że wszystkie

materiały dostępne są na stronie internetowej BIP Sochocin - uchwały, głosowania i każdy

kto ma ochotę może zapoznać się z nimi przed sesją. Poprosił o omówienie projektu uchwały

Skarbnik Miasta i Gminy Sochocin, Panią Kamilę Włodkowską.

Pani Kamila Włodkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Sochocin przedstawiła projekt

uchwały wtaz z uzasadnieniem.



Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta

i Gminy Sochocin.

Głosowano w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sochocin;

- czas głosowania: 30 grudnia 2025, godz. 08:57, wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0,

WSTMYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA),Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (II{IEOBECNI), JerzyKarabin(Zlł),

Dariusz Kujawski (ZA),Izabela Kuźniewska §IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elżbieta Olszewska (NIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(Z A), P i otr S o koł owski (Z A), Łukasz S zabrński (Z A), Kńarzy na Wło darska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, że uchvłała w sprawie zmiany

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sochocin zostałapodjętajednogłośnie.

Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały

budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na 2025 rok i zapytń czy ktoś z Państwa Radnych

chciałby zabtaó głos w sprawie projektu uchwały - nikt nie zabrŃ głosu.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej Miasta i Gminy Sochocin

na2025 tok.

Głosowano w sprawie: zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Sochocin na2025 rok; -

czas głosowania: 30 grudnia 20ż5, godz. 08:58, wyniki: ZA: 72, PRZECIW: 0,

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbtgniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy Karabtn (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA), IzabęIa Kuźniewska §IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),
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Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, żę uchwała w sprawie zmiany

uchwały budZetowej Miasta i Gminy Sochocin na2025 rok została podjęta jednogłośnie.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł

do kolejnego projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy

Sochocin i poprosił Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin - Pana Jacka Podgórskiego

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta

i Gminy Sochocin na2026 rok.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski zabrał, głos w sprawie

projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sochocin:

,,Panie Przęwodni czący,

Państwo Radni,

Panie i Panowie Sołtysi,

Zaproszent Goście,

Szanowni Państwo,

W matęriałach na dzisiejszą sesję przekazaliśmy Państwu projekt uchwały w sprawie

wieloletniej prognozy finansowej.

Projekt tej uchwały był również przekazany Regionalnej Izbie Obrachunkowej

i przedstawiony na posiedzeniu Komisji Rady. Dlatego dziś przedstawię najistotniejsze

dane dotyczące Wieloletniej Prognozy Finansowej .

Dokument spełnia wymogi określone przepisami prawa.

Wieloletnia Prognoza Finansowa Miasta i Gminy Sochocin obe.jmuje lata 2026 - 2035

tj. okres spłaty zaciągniętych kredytów i planowanego wykupu obligacji.

W Wieloletniej Prognozie Finansowej na realizację przedsięwzięć określono łącznie limity

wydatków. W roku 2026 kwotę 10 544 058,59 zł w tym wydatki bieżące: 3 524 556,27 zł,

wydatki majątkowe 7 0l9 502,38 zł.

Wykaz zaplanowanych do realizacjt przedsięwzięć przedstawia załącznik do Wieloletniej

Prognozy Finansowej. Ujęto w nim następujące przedsięwzięcia zaliczane do wydatków

majątkowych i realizowanych w latach 20ż4-2029:

1. Poprawa efektywności energetycznej budynku Szkoły Podstawowej im. mjr. Henryka

Sucharskiego w Sochocinie okres realizacji 2024 - 2026 (łączne nakłady finansowe

2700 382,10 zł,w tym limit na rok2026 -2 623 344,3l zł);

2 Rozwiązania cyfrowe dla mazowieckiej administracji w ramach Priorytetu FEMA.01

,,Fundusze Europejskie dla bardziej konkurencyjnego i inteligentnego Mazowsza",
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Dzi,ał,ania FEMA.01.02 ,,E-usługi" Programu Regionalnego ,,Fundusze Europejskie

dla Mazowsza 2027-2027" zgodnie z Umową nr B/UMWM-UF/UM|CG|400|2025

okres realizacji 2025 - 2029 (łączne nakłady finansowe 13 200,00 zł, w tym limit na

rokż026 -4987,50zł);

Zwiększenie cyberbezpieczeństwa Miasta i Gminy Sochocin w ramach Projektu

grantowego ,,Cyberbezpieczny Samorząd" w ramach Programu Fundusze Europejskie

na Rozwój Cyfrowy 2021-2027 w zakresie Dztałania 2.2. - Wzmocnienie krajowego

systemu cyberbezpieczeństwa okres realizacji 2024 - 2026 (łączne nakłady finansowe

45ż 197,20 zł, w tym limit na rok2026 - 690,70 zł);

Przebudowa i rozbudowa dróg gminnych na terenie Miasta i Gminy Sochocin - Etap

IV okres reaIizacji 20ż4 - 2026 (łączne nakłady finansowe 7 286 870,28 zł, w tym

limit na rok2026 - 4 I40 479,87 zł);

Poprawa efektywności energetycznej budynku Szkoły Podstawowej im. Powstańców

Styczniowych 1863 r. w Smardzewie okres realizacji 2025 - 2026 (łączne nakłady

finansowe |l0 947 zł,w tym limit na rok2026 - 100 000 zł);

6. Poprawa efektywności energetycznej budynku Szkoły Podstawowej w Kołozębiu

im, św. Jana Pawła II okres realizacji 2025 - 2026 (łączne nakłady finansowe

II0 947,00 zł, w tymlimit na rck2026 - 100 000 zł);

7, Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków, gmina Sochocin okres realizacji2026 -

2027 (łączne nakłady finansowe 100 000 zł,w tym limit na rok2026 - 50 000 zł);

Do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej będą przedstawione Państwu autopoprawki.

Dziękuję zauwagę."

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zwrócił się

z prośbą do Pani Maruanny Kucharzak - Sekretarz Miasta i Gminy Sochocin o odczytanie

opinii Regionalnej lzby Obrachunkowej o przedŁożonym przez, Burmistrza Miasta i Gminy

Sochocin projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej.

Pani Marzann^ Kucharzak - Sekretarz Miasta i Gminy Sochocin odczytała uchwałę

Nr 3.h./46l2025 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 24 listopada 20ż5 r.

w sprawie wydania opinii o przedłożonym przęz Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin

projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej (uchwałę, stanowiącą załącznik do

protokołu, Radni otrzymal.i w materiałach na sesję).

Ą

4.

5.
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Następnie Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie

poprosił o przedstawienie autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin do projektu

uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sochocin.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski poprosił o zabranie głosu

Skarbnik Miasta i Gminy Sochocin - Panią Kamilę Włodkowską,

Pani Kamila Włodkowska Skarbnik Miasta i Gminy Sochocin przedstawiła

autopoprawkę Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin do projektu uchwały w sprawie

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sochocin.

Autopoprawka Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin

z dnia 30 grudnia 2025 r.

do projektu uchwaĘ w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy

Sochocin

W projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy

Sochocin wprowadza się następuj ące zmiany:

1. Dokonuje się zmian w załączniku nr l do projektu uchwały,,Wieloletnia Prognoza

Finansowa" wgzałączonej tabeli nr 1 do niniejszej autopoprawki.

2. W tabeli nr2 do niniejszej autopoprawki przedstawiono zaktlaltzowany załącznik nr 1

do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy

Sochocin.

3. Dokonuje się zmian w załączniku nr 2 do projektu uchwały ,,Wykaz przedsięwzięć"

wgzałączonej tabeli nr 3 do niniejszej autopoprawki.

4. W tabeli nr 4 do niniejszej autopoprawki przedstawiono zaktua|izowany załącznik nr 2

do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy

Sochocin.

5. Dokonuje się zmian w treści projektu uchwały §5 otrzymuje brzmienie:

§5. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 r. i podlega ogłoszeniu

w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Sochocin."
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Objaśnienia

do autopoprawki do projektu uchwaĘ

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Sochocin

Zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej i zńącznika v,rykazu przedsięwzięć wynikają ze

zmiandokonanych autopoprawką do projektu Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin

na rok 20ż6 i dotyczązmian w zakresie wydatków.

Zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej wprowadzone autopoprawką dotyczą aktlsalizacji

kwoty planu wydatków bieżących na wynagrodzenia i składki od nich naliczanę w 2026 roku

do kwoty 19 284 384,75 zł oraz aktualizacji limitu wydatków objętych limitem, o którym

mowa w art. 226 ust. 3 pkt 4 ustawy w zakresie wydatków na rok ż026 do kwoty

10 580 240,19 zł, w tym w zakresie wydatków majątkowych do kwoty 7 055 683,98 zł

1.3 Dokonuie się zmian w wvdatkach na programy. proiekty lub zadania pozostałe.

ztegoz

- w zakresie wvdatków maiatkowych:

1) dodaje się nowe zadanie pn. ,,Dokumentacja projektowa drogi gminnej nr ew. 336

w miejscowości Milewo" nalńażOż5-ż026, w związku z przesunięciem zakończenia

rcalizacji zadania z roku 2025 na rck 2026 oraz zwiększeniem zakresu prac. Łączne

nakłady finansowe na realizację zadania w latach 2025-2026 wynoszą 55 350,00 zł,

w tym limit na rok2026 -36 18I,60 zł.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przystąpił

do dyskusji nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta

i Gminy Sochocin.

Pan Wacław Rutkowski - Radny odniósł się do kwestii dowozenia uczniów do szkół, które

realizowane jest z własnych środków. Zapytał czy nie można pozyskać środków

zewnętrznych na to zadanie. Następnie poruszył temat budowy przydomowych oczyszczalni

ścieków. Zaznaczył, ze limit na 2026 rok to 50 000,00 zł i zapytał czy planowane jest

pozyskanie dofinansowania z zewnątrz na ten cel. Poruszył takZe kwestię pozyskiwania

środków na wodociągi, opracowania planu ogólnego i planu zagospodarowania

ptzestrzennego oraz stawki podatku rolnego.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski odpowiedział, żęjeśli chodzi

o dowozenie uczniów pojawiły się informacje, że można było pozyskać od Wojewody

pieniądze na transport publiczny. I w tym roku będą czynione starania, aby te środki
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otzymać. Jeśli chodzi o budowę przydomowych oczyszczalni ścieków złożonę zostały

wnioski o dofinansowanie ze środków zęwnętrznych. Było równięz kilka informacji, żeby

osoby zainteresowanę oczyszczalniami ścieków zgłaszały się do Urzędu Miasta i Gminy

Sochocin - zgłosiło się 37 osób, które spełniły kryteria. W kwestii rozbudowy wodociągów

inne gminy podostawały pieniądze, ale miały przygotowane gotowe projekty wodociągowe -
w naszej gminie nie ma żadnego takiego, dlatego zabezpieczone zostało 100 000,00 złnatęn

cel. Otrzymanie środków zewnętrznych uza|ężnione jest od wielu czynników i pewnych

rzeczy nie mozna przeskoczyć. W odniesieniu do planu ogólnego i planu zagospodarowania

przestrzennego prowadzone będą konsultacje i podjęte zostaną starania, aby uwagi wniesione

przęz mieszkańców były uwzględnione. Są pewne procedury, których nie da się obejśó.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zwrócił uwagę,

ze to nie Radni ustalają co moze się znależc w planie ogólnym, tylko specjaliści - urbaniści,

ktorzy na postawie przepisów prawa przygotowują gotowy projekt do przegłosowania przez

Radnych.

Pan Zbigniew Gontarek - Radny zapylał ile jest ważny projekt na drogę, bo w Gutarzęwie

jest przygotowany z2023 roku i niedługo pewnie straci wazność oraz czy będą jakieś starania

o pozyskanie środków zewnętrznych na ten cel,

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski odpowiedział, że projekt jest

ważny trzy lata od dnia zgłoszenia. W gminie jest bardzo duzo tych projektów. Będą

prowadzonę działania w celu pozyskania dofinansowań, ale z własnych środków takich

inwestycji drogowych jeśli chodzi o finansowanie gmina nie jest w stanie ztobtć. Złożone

są pewnie wnioski i czekamy narozstrzygnięcie.

Pan Jakub Gburzyński - Radny zapytał o projekt w kierunku Sadku.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski odpowiedział, że nie jest

w stanie w tym momencie odpowiedzieć na to pytanie. Zaprosił Radnych do uczestnictwa

w Komisjach i zgłaszania takich kwestii do omówienia wcześniej, aby móc przygotować

odpowiednie informacje w sprawie.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie powiedziŃ, żę tak

jak zauważył BurmistrzMiasta i Gminy Sochocin są zwoływane Komisje, spotkania i zachęca

do zgłaszania wszystkich tematów do poruszenia.

Pan Wacław Rutkowski - Radny odniósł się w swojej wypowiedzi do procedury

uchwalania miejscowego plantr zagospodarowania przestrzennego, która zaczyna się od

uchwały Rady Gminy o przystąpieniu do sporządzenia planu.
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Po zakończonej dyskusji Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej

w Sochocinie poddał pod głosowanie wniesioną autopoprawkę Burmistrza Miasta i Gminy

Sochocin do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy

Sochocin.

Głosowano w sprawie: głosowanie wniesionych autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy

Sochocin; - czas głosowania: 30 grudnia2Oż5, godz.09:27, wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0,

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA),Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (II{IEOBECNI), JerzyKarabin(Zlł),

Dariusz Kujawski (ZA),Izabela Kuźniewska §IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elżbieta Olszewska (NIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (ZŁ),Łukasz Szabrański (Zł),KatarzynaWłodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie stwierdził,

że Rada Miejska przegłosowała wniesioną autopoprawkę Burmistrza Miasta i Gminy

Sochocin do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy

Sochocin j ednogłośnie.

Następnie Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie

ptzystąpił do głosowania nad przyjęciem Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy

Sochocin po autopoprawce.

Głosowano w sprawie: głosowanie nad przyjęciem Wieloletniej Prognozy Finansowej

Miasta i Gminy Sochocin. - czas głosowania: 30 grudnia2025, godz.09:28, wyniki: ZA: 12,

PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA),Izabela Kuźniewska §IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elzbieta Olszewska (NIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (ZŁ),Łukasz Szabrański (Zł),Kataruyna Włodarska (ZA)
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Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie stwierdził,

ze Rada Miejska podjęła uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta

i Gminy Sochocin po autopoprawce jednogłośnie.

Uchwale nadano nr XVII/140/2025

Następnie Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie

przeszedł do kolejnego projektu uchwały w sprawie Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy

Sochocin na rok 20ż6 i poprosił Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin - Pana Jacka

Podgórskiego o przedstawienie projektu Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na

rok2026 wraz z uzasadnieniem.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski zabrał głos w sprawie

projektu Uchwały Budżetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok 2026:

,,Panie Przewodniczący,

Państwo Radni,

Panie i Panowie Sołtysi,

Zaproszent Goście,

Szanowni Państwo,

projekt uchwały budZetowej zostŃ opracowany do dnia 15 listopadabieżącego roku oraz

przedłożony Radzie Miejskiej i Regionalnej Izbie Obrachunkowej.

Komplet omawianych przeze mnie dokumentów otrzymalt Państwo

w materiałach na dzisiejszą Sesję.

Dokumenty te byŁy szczegółowo omawiane na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady

Miejskiej w dniu 25 listopada.

W dniu dzisiejszym przedstawię najistotniejsze dane dotyczące budzetu na

przyszły rok.

W planie dochodów uwzględnione zostały wszystkie mozliwe źrodłapozyskania dochodów

miasta i gminy.

W budżecie gminy na rok 2026 przyjęto:

1) dochody ogółem w kwocie 43 634 374,23 zł,w tym:

a) dochody bieżące w kwocie 37 405 929,11 zł,

b) dochody majątkowe w kwocie 6 228 445,12 zł.

2) wydatki ogółem w kwocie 44 I48 085,37 zł, w tym:

a) wydatki bieżące w kwocie 34 654 335,1l zł,
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b) wydatki majątkowe w kwocię 9 493 750,ż6 zŁ.

Planuje się:

- deficyt budzetu w wysokości 5 13 7II,14 zł, który zostanie pokryty przychodami z kredytów

w kwocie 490 000 zł oraz przychodami pochodzącymi z niewykorzystanych środków

pieniężnych, o których mowa w art. ż77 ust. ż pkt 8 ustawy o finansach publicznych

w kwocie 23 711,14 zł

- przychody budzetu w wysokości 1 023 711,14 zł, w tym: kredyt w kwocie 1 000 000 zł

i niewykorzystane środki pienięzne na rachunku budzetu, o których mowa w art. 2I7 ust. 2

pkt 8 ustawy o finansach publicznych w kwocie 23 71I,I4 zł

- rozchody budzetu w kwocie 510 000 zł, w tym na spłatę zobowiązań z tytułls kredytu

w wysokości 230 000 zł i planowany wykup papierów wartościowych (obligacji)

w wysokości 280 000 zł, na które przeznacza się kredyt w kwocie 510 000 zł,

W roku 2026 Miasto i Gmina Sochocin przewiduje w ramach inwestycji jednorocznych

wydatki na kwotę 2 156 ż47,88 zł:

1. Opracowanie dokumentacji projektowej rozbudowy sieci wodociągowej na terenie

Miasta i Gminy Sochocin - 100 000 zł;

2. Przebudowa drogi relacji Sochocin - Kondrajec - 150 000 zł;

3, Przebudowa drogi gminnej nr 301145W w miejscowości Zelechy (w tym w ramach

funduszu sołeckiego 20 085,83 zł) - 25I 000 zł;

4. Przebudowa ulicy Polnej w miejscowości Sochocin, przebudowa ulicy Akacjowej

w miejscowości Sochocin-33] ż96,69 zł;

5. Przebudowa ulicy Hermanowiczaw Sochocinie -200 000 zł;

6. Opracowanie dokumentacji projektowej odwodnienia dróg gminnych w miejscowości

Sochocin -90000zŁ;
7. Opracowanie dokumentacji projektowej drogi w miejscowości Bolęcin (w tym

w ramach funduszu sołeckiego 22 880,95 zł) - 22 880,95 zł;

8. Opracowanie dokumentacji projektowej drogi w miejscowości Drożdżyn (w tym

w ramach funduszu sołeckiego 6 501,35 zł) - 6 50I,35 zł;

9. Opracowanie dokumentacji projektowej drogi w miejscowości Kołoząb (w tym

w ramach funduszu sołeckiego 26 5ż1,70 zł) - 26 52I,10 zł;

10. Opracowanie dokumentacji projektowej drogi w miejscowości Nięwikla (w tym

w ramach funduszu sołeckiego 3 385,89 zł) - 3 385,89 zŁ;

1 1. Modernizacja dr. gm. - dz. nr ewid. 149 w miejscowości Jędrzejewo (w tym w ramach

funduszu sołeckiego 16 705,69 zł) - 16 705,69 zł;
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l2.Utwardzenie drogi nr 86 na długości dzińęk 71 oraz 75 w miejscowości Kuchary

Królewskie (w tym w ramach funduszu sołeckiego I7 680,73 zł) - 17 680,73 zł;

13. Utwardzenie drogi w miejscowości Podsmardzewo (w tym w ramach funduszu

sołeckiego 8 745,74 zł) - 8 745,74 zł;

14.Uzupełnienie poboczy drogi w miejscowości Smardzewo (w tym w ramach funduszu

sołeckiego l 8 000 zł) - |8 000 zł;

15. Opracowanie dokumęntacji projektowej drogi gminnej w miejscowości ŚlepowTony

(w tym w ramach funduszu sołeckiego ż0 930,87 zł) -20 930,87 zł;

16. Opracowanie dokumentacji geodezyjnej pod podział dzińek w miejscowości

Wierzbówiec (w tym w ramach funduszu sołeckiego 3 330,76 zł) * 3 330,76 zŁ;

17. Opracowanie dokumentacji projektowej drogi relacji Wierzbówiec - Żelechy (w tym

w ramach funduszu sołeckiego 15 000 zł) - 15 000 zł;

18, Rozbudowa i przebudowa części garażowej strażnicy w Milewie (w tym fundusz

sołecki 25 286,05 zł) -75 ż86,05 zł;

|9, Zakup i montaz napędu bramy garażowej i napędu bramy wjazdowej, remont posadzki

garażu OSP Idzikowice (w tym w ramach funduszu sołeckiego 20 000 zł) -20 000 zŁ;

ż0. Zakup używanego średniego auta strażackiego dla OSP Kołoząb - 200 000 zł;

2I. Zakup busa osobowęgo - 70 000 zł;

22. Zakup urządzenia do mycia i czyszczenia ulic na terenie Miasta i Gminy Sochocin -
40 000 zł;

Z3,Zakup i montaż opraw oświetleniovvych na terenie Miasta i Gminy Sochocin

(w tym w rarnach funduszu sołeckiego 41 216,92 zł - Sołectwa Baraki, Ciemniewo,

Idzikowice, Kuchary Zydowskie, Wycinki) - 4I216,92 zł;

24. Zakup t montaż lamp LED na terenię Miasta i Gminy Sochocin - 70 000 zŁ:

25.Zakup t montaż lamp solarnych na terenie Miasta i Gminy Sochocin (w tym

w ramach funduszu sołeckiego 86 501,35 zł - Sołectwa: Ciemniewo, Kępa, Kolonia

Sochocin, Podsmardzewo, Sochocin) - 86 501 ,35 zł;

ż6, Zakup i montaż lamp solarnych w miejscowości Gromadzyn (w tym w ramach

funduszu sołeckiego 15 I45,63 zł) - 15 I45,63 zł;

Z7.Montaż lampy solarnej w miejscowości Gutarzewo (w tym w ramach funduszu

sołeckiego 9 730,92 zł) - 9 730,92 zł;

28. Moderntzacja świetlicy w Sochocinie - 40 000 zł;

29,Utwardzenie terenu przed budynkiem straznico - świetlicy w miejscowości Drozdzyn

(w tym w ramach funduszu sołeckiego 26 000 zł) -ż6 000 zł;
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30. Montaz klimatyzacji w świętlicy wiejskiej w miejscowości Gutarzęwo (w tym

w ramach funduszu sołeckiego 12 500 zł) - 1ż 500 zł;

31.Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę świetlicy w miejscowości

Pruszkowo (w tym w ramach funduszu sołeckiego 21 385,89 zł) -21 385,89 zł;

32. Budowa boiska spońowego ORLIK na terenie miasta Sochocin - 90 000 zł;

33. Wykonanie ogrodzeniai doposazenia placu zabaw w msc. Niewikla (w tym w ramach

funduszu sołeckiego i8 000 zł) - |8 000 zł;

34. Zakup i montaż urządzeń na zagospodarowanie terenu rekreacyjnego przy

ul. Zeromskiego w Sochocinie (w tym w ramach funduszu sołeckiego 32 50I,35 zł) -
32 501,35 zł.

szanowni państwo!

Budzet na 2026 rok zapewnia wykonywanie ustawowych zadań własnych

i zleconych, umożliwia równiez zapewnienie rea|izacji podstawolvych potrzeb mieszkańców

miasta i gminy. Przedstawiony projekt uchwały budzetowej spełnia wymogi określone

w obowiązujących przepisach prawa. Wydana została pozytywna opinia Regionalnej Izby

Obrachunkowej. Projekt budZetu pozytywnie zaopiniowały komisje Rady Miejskiej.

Do projektu budzetu będą przedstawione Państwu autopoprawki".

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zwrócił się

z prośbą do Pani Marzanny Kucharzak - Sekretarz Miasta i Gminy Sochocin o odczytanie

opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy

Sochocin projekcie uchwały budzetowej na 2026 rok oraz o mozliwości sfinansowania

deficytu.

Pani Marzanna Kucharzak - Sekretarz Miasta i Gminy Sochocin odczytała uchwałę

Nr 3.c.l4712025 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawię z dnta 24 listopada2025 r.

w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin

projekcie uchwały budzetowej na 2026 rok oraz o mozliwości sfinansowania deficytu

(uchwałę, stanowiącą zaŁącznik do protokołu, Radni otrzymali w materiałach na sesję).

Następnie Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zwrócił

się z prośbą o odczytanie opinii wszystkich Komisji Rady Miejskiej w Sochocinie

o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin projekcie uchwały budzetowej

na2026 rok,
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Pan Krrysztof Dzięgielewski - Przewodniczący Komisji RewĘjnej odczytń uchwałę

Nr 212025 Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Sochocinie z dnia 25 listopada2025 roku

w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin

projekcie uchwały budzetowej na 2026 rok, zgodnie z któtą wydaje się pozytywną opinię

o ptzedłożonymptzez Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin projekcie uchwały budżetowej na

2026 rok wTaz z uzasadnieniem i mŃerińami informacyjnymi. Przewodniczący stwierdził,

że Komisja Rewizyjna podjęła uchwałę jednogłośnie.

Pan Pawel Giranowski Członek Komisji Gospodarczej odczfiaŁ uchwałę

Nr 1/2025 Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej w Sochocinię z dńa 25 listopada2}Zl toku

w sprawie wydania opinii o przedłożonym przęz Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin

projekcie uchwały budZetowej na 2026 rok, zgodnie z którą wydaje się pozytywną opinię

o przedłożonymprzez Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin projekcie uchwały budzetowej na

2026 rok vlraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi. Radny Giranowski stwierdził,

ze Komi sj a Go spodarc za podjęła uchwałę j edno głośnie.

Pan Łukasz Szabrański - Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i PeĘcji odczytń

uchwałę Nr 1/2025 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Sochocinie z dnia

25 listopada 2025 roku w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta

i Gminy Sochocin projekcie uchwały budzetowej na 2026 rok, zgodnie z którą wydaje się

pozytywną opinię o przedłożonym ptzęz Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin projekcie

uchwały budzetowej na 2026 rok wraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi,

Przewodniczący stwierdził, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji podjęła uchwałę

jednogłośnie.

Następnie Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie

poprosił o przedstawienie autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin do projektu

Uchwały Budżetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok 2026.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski poprosił o zabranie głosu

Skarbnik Miasta i Gminy Sochocin - Panią Kamilę Włodkowską.

Pani Kamila Włodkowska Skarbnik Miasta i Gminy Sochocin przedstawiła

autopoprawkę BurmistrzaMiasta i Gminy Sochocin do projektu Uchwały Budżetowej Miasta

i Gminy Sochocin na rok 2026.
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Autopoprawka Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin

z dnia 30 grudnia 2025 r.

do projektu UchwaĘ Budżetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok2026

W projekcie Uchwały Btrdżetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok 20ż6 wprowadza

się następuj ącę zmlany

l. Dokonuje się zmian w załącznlku nr 2 do projektu uchwały ,,Wydatki" wg załączonej

tabeli nr 1 do niniejszej autopoprawki.

2. Dokonuje się zmian w załącznlku nr 14 do projektu uchwały ,,Wydatki na zadanta

inwestycyjnę na 2026 rok nieobjęte wieloletnią prognozą finansową" wg załączonej

tabeli nr 2 do niniejszej autopoprawki.

W tabelach nr 7,2 do niniejszej autopoprawki przedstawiono zaktualizowane załącznlki

odpowiednio nr 2 i 14 do uchwały, w związku z dokonanymi zmianami w autopoprawce do

projektu Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok ż0ż6.

Objaśnienia

do autopoprawki do projektu Uchwały Budzetowej Gminy Sochocin narok2026

WYDATKI

W dzialę 852 Pomoc społeczna, rozdział 85219 Ośrodki pomocy społecznej

zmniejszono wydatki bieżące na wynagrodzęnta i składki od nich naliczane o kwotę

10 000,00 zł (§4010, §4l10, §4120) przęnosząc na wydatki zwlązanę z opłaceniem kosztów

pobytu dzieci z terenu Miasta i Gminy Sochocin w rodzinach zastępczych.

W dzia|e 855 Rodzina, rozdział 85508 Rodziny zastępcze zaplanowano wydatki

w kwocie 10 000,00 zł związane z opłaceniem kosztów poby,tu dzieci z terenu Miasta

i Gminy Sochocin w rodzinach zastępczych.

W drodze autopoprawki w złączniku Nr 14 projektu uchwały ,,Wydatki na zadanta

inwestycyjnę na 20ż6 rok nieobjęte wieloletnią prognozą finansową r," zmniejszono wydatki

o kwotę 36 181,60 zł na realizację zadania pn. ,,Przebudowa drogi gminnej nr 301145W

w miejscowości Zelechy (w tym w ramach funduszu sołeckiego 20 085,83 zł) przesuwając

wydatki w tej samej kwocie narealizację nowego zadanta inwestycyjnego objętego WPF na

Iata ż025-ż0ż6 pn. "Dokumentacja projektowa drogi gminnej nr ew. 336 w miejscowości

Milewo",

Uprzednio w projekcie Uchwały Budzetowej na realtzację zadanta kwota określono

to ż51 000,00 zł. Po zmianie jest to kwota 214 818,40 zł. Bez zmian vdział środków

Funduszu Sołeckiego,
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Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przystąpił do

dyskusji nad projektem Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok 2026.

Pan Wacław Rutkowski - Radny odniósł się do kwotptzeznaczonych na projekty dróg.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski zaznaczył, ze w budzecie

pewne rzeczy wymagają doszacowania przy realtzacji zadań. Niektóre kwoty uwzględnione

chociażby w Funduszu Sołeckim stanowią wskazanie potrzeb mieszkańców, a ich realizacja

wymaga pozyskania środków rownięż z innych źródeł.

Pani Jolanta Monika Olszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sochocinie

zapytńa na co będą wykorzystane zaplanowane w kwocie 80 000,00 zł środki na promocję

Miasta i Gminy Sochocin, jaki jest koszt ubezpieczenia mienia gminy i czy w budzecie

zaplanowane są środki naręalizację projektu zjazdu z DK50 naŻelechy,

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski odpowiedział, żę środki na

promocję dotyczą m.in. organizacji jarmarku świątecznego, zakupu różnego rodzĄu

gadzetów dla mieszkańców azy osób biorących udztń w konkursach, wydatzeniach

organizowanych na terenie Miasta i Gminy Sochocin. Są to rzeczy zakupywane w związku

z prowadzonymi działaniami promujących gminę zarówno na jej terenie, jak i poza nim. Jeśli

chodzi o drogę Żelechy pewne rzęczy może uda się zrobicbezudziału środków finansowych.

Pani Kamila Wlodkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Sochocin dodała, że koszty

ubezpieczenia to szacunkowo około 50 000,00 zł plus to co jest zaplanowanę w rozdziale

dotyczącym ochotniczych straży pozamych - około 10 000,00 zł.

Pani Jolanta Monika Olszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sochocinie

dopytała jeszcze o przęznaczenie środków w rozdzia|e 75095, w którym ujęte są diety

Sołtysów.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski powiedział, ze wydatki

dotyczą nie tylko diet Sołtysów, ale rownież innych kosztów administracyjno-

organizacyjnych.

Pani Kamila Włodkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Sochocin wyjaśniła, że kwota

394 502,20 zł to jest kwota, ktora dotyczy całego rozdziału 75095 Pozostała działalnośc,

To jest koszt utrzymania całego działu i tęraz trzeba by było dokładnie rozłożyó na czynniki

co w tym dzialę się znajduje, Ubezpieczenię mienia gminy to jest około 50 000,00 zŁ, doszła

składka członkowska na Związek Powiatowy 15 000,00 zł, 63 000,00 zł są to rożne wydatki

na rzecz osób fizycznych i tu uwzględnione są wypłaty dla Sołtysow. Są jeszcze

wynagrodzenia agencyjno-prowizyjne 80 000,00 zł, jest to INKASO dla Sołtysow

od zebranych podatków. Zakup materiałów na 7 000,00 zł. To są różne wydatki pozostałe
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związanę na przykład z tablicami ogłoszeń azy jakimiś tablicami informacyjnymi

do realizowanych inwestycji. Jest zakup usług pozostałych 140 000,00 zł. Także tęn rozdziŃ

zawiera jeszcze inne wydatki, nie tylko związane z dietami Sołtysów. Projekty informatyczne

równiez ujęte są w tym rozdzia|e.

Pan Jakub Gburzyński - Radny zapytałjaką opłatę za zajęcie pasa drogowego uiszczają

właściciele elektrowni w miejscowości Gutarzewo. Czy środków wpłacanych przez nich nie

możnaprzeznaczyó na projekt budowy mostu w tej miejscowości.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski odpowiedziń, że elektrownia

jeszcze nie dzińa tak jak powinna, pewne sprawy są nadal procedowane. Dzińka, na której

znajduje się elektrownia nalezy do Skarbu Państwa. Odnośnie opłat pewne tzeczy zostaną

sprawdzone, ale koszty poniesione po drodze zapęwnebędąwyższe niż opłata za zajęcie pasa

drogowego uiszczona przez elektrownię.

Pan Zbigniew Gontarek - Radny dodał, żebyło obiecane przez Wykonawcę, że powstanie

kładka w momencie uruchomienia elektrowni. Poprosił o podjęcie dzińaf' w tej sprawie,

która przewijała się juz w poprzedniej kadencji.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski powiedział, że gmina ma

pewne priorytety i pewne zadania muszą byó realizowane w pierwszej kolejności,

np. dotyczące wodociągów, planów zagospodarowania przestrzennego. Kwestia kładki

w Gutarzewie nie stanowi priorytetu. Rozmowy zostanąprzeprowadzone, ale wszystko zależy

od kosztów jakie te działaniamińyby wygenerowaó.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zaprosił Pana

Jakuba Gburzyńskiego i Pana Zbigniewa Gontarka na posiedzenie Komisji Gospodarczej,

które odbędzie się już w miesiącu styczniu, aby poruszyć te kwestie.

Pan Stanisław Kwiatkowski - Radny równiez odniósł się do kwestii kładki w Gutarzewie

i poprosił o zajęcie się tą sprawą. Powiedział, że na Komisjach im mniej osób, tym lepiej

prowadzone są prace, bo dotychczasbył na nich harmider. Są nieodpowiednio prowadzone.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski powiedział, że przy wyborze

człoŃów Komisji Rady Miejskiej w Sochocinie Radni nie byli chętni staó się ich członkami.

Komisje stanowią dobre miejsce do podjęcia rozmów na tematy bieżące dotyczące gminy.

Uczestnictwo w nich powinno być priorytetem Radnych reprezentujących mieszkańców,

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie powiedziŃ,

że Komisje są prowadzone przęz Przewodniczących i ich przebieg zależy od podejścia

Radnych.
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Pan Krzysztof Dzięgielewski - Radny powiedział, że nie zgadza się co do opinii,

ze Komisje prowadzone są w nieprawidłowy sposób. Wszystko zależy od wzajemnego

szacunku i kultury osobistej uczestników. Odniósł się do kwęstii budzetu, który jest

planowany w jednej formie, ktora z biegiem miesięcy ulega zmianie ze względu na

otrzymywane środki, zmiany priorytetów realizacjizadań, itd. Taka jest jego specyfika od lat

i należy do uszanować.

Pani Jolanta Monika Olszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sochocinie

powiedziała, że uważa, ze obecna Rada Miejska pracuje dobrze w jej uznaniu. Zaznaczyła,

że oddziałań promocyjnych wazniejsze sązadaniadotyczące dróg gminnych. Powiedziała,że

w odniesieniu do jej wcześniejszego pytania do rozdziału 75095 nie chodziło o diety

Sołtysów, tylko o całościowy kształt wydatków trwzględnionych w tym rozdziale.

Pan Wacław Rutkowski - Radny powtedział, że uczestniczy w prawie wszystkich

spotkaniach Komisji i zdaje sobie sprawę, że czasami z pojedynczymi uwagami do budzetu

trudno się jest przebic, gdyż potrzebna jest zgoda większości , ale ważnejest, zeby rozmawiaó.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski powiedział, ze docenia

obecnośc na Komisjach i zaangazowanie Pana Wacława Rutkowskiego. Jeśli chodzi o budzet

nigdy nie będzie tak, że wszyscy będą zadowoleni. Ale w każdym roku będą realizowane

ko lej ne zadania, uwzgl ędniaj ące potrzeby m i eszkańcó w innych miej scowo ści.

Po zakończonej dyskusji Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej

w Sochocinie poddał pod głosowanie wniesioną autopoprawkę Burmistrza Miasta i Gminy

Soclrocin do projektu Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok ż026.

Głosowano w sDrawie: głosowanie wniesionych autopoprawek Burmistrza Miasta i Gminy

Sochocin; - czas głosowania: 30 grudnia2Oż5, godz. 10:15, wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0,

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jaktrb Gbtrrzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NIEOBECNI), Jerzy Karubin (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA). Izabela Kuzniewska (NIEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elzbieta Olszewska (NIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (Z^), Wacław RLrtkowski

(Z^). Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański (ZA),Katarzyna Włodarska (ZA)
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Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie stwięrdził, że

Rada Miejska przegłosowała wniesioną autopoprawkę Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin

do projektu Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na rok 2026 jednogłośnie.

Następnie Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie

przystąpił do głosowania nad przyjęciem Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na

rok 2026 po autopoprawce.

Głosowano w sprawie: głosowanie nad przyjęciem Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy

Sochocin na rok 2026. - czas głosowania: 30 grudnia 2025, godz. 10:15, wyniki: ZA: 12,

PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Ktzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NIEOBECNI), Jerzy Karabin (Zlł),

Dariusz Kujawski (ZA), Izabela Kuźniewska (NIEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elżbieta Olszewska (NIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (Zł),Łukasz Szabrański (ZA),Katarzyna Włodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie stwierdził,

że Rada Miejska podjęła Uchwałę Budzetową Miasta i Gminy Sochocin na rck 2026

po autopoprawce j ednogłośnie.

Uchwale nadano nr XVII/141/2025

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przystąpił do piątego projektu uchwały

w sprawie planu pracy Rady Miejskiej w Sochocinie na2026 roki zapytń czy ktoś z Pństwa

Radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały - nikt nię zabrń głosu.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt uchwały w sprawie planu pracy Rady Miejskiej w Sochocinie na

2026 rok.
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Głosowano w sprawie: planu pracy Rady Miejskiej w Sochocinie na 2026 rok; - czas

głosowania: 30 grudnia2025, godz. 10:16, wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ

SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigniew Gontaręk (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA),Izabela Kuźnięwska §IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

E|Zbieta Olszewska 0,IIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (ZA),Łlkasz Szabrański (ZA),Katarzyna Włodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie planu

pracy Rady Miejskiej w Sochocinie na2026 rok została podjęta jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł do szóstego projektu uchwały

w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Sochocinie na 2026 rok

i zapytał czy ktoś z Państwa Radnych chciałby zabrac głos w sprawie projektu uchwały - nikt

ntę zabrń głosu.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej

w Sochocinie na2026 rok.

Głosowano w sprawie: planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Sochocinie na

2026 rok; - czas głosowania: 30 grudnia2025, godz. 10:17, wyniki ZA: 12, PRZECIW: 0,

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbtgniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA), IzabęIa Kuźniewska ${IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elzbieta Olszewska OIIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (ZA),Łukasz Szabrański (ZA),Katarzyna Włodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, ze uchwała w sprawie planu

pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Sochocinie na 2026 rok została podjęta

jednogłośnie.
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł do kolejnego projektu uchwały

w sprawie planu pracy Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej w Sochocinie na 2026 rok

i zapytŃ czy ktoś z Państwa Radnych chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały - nikt

nie zabtał głosu.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt uchwały w sprawie planu pracy Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej

w Sochocinie na2026 rok.

Głosowano w sprawie: planu pracy Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej w Sochocinie na

2026 rok; - czas głosowania: 30 grudnia2025, godz. 10:17, wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0,

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA), Izabe|a Kuźniewska §IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elżbieta Olszewska C{IEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (ZŁ),Łukasz Szabrański (Zł),Katarzyna Włodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, ze uchwała w sprawie planu

ptacy Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej w Sochocinie na 2026 rok zostŃa podjęta

jednogłośnie.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł

do ósmego projektu uchwały w sprawie dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę

i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Miasta i Gminy Sochocin i poprosił

Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin o jego omówienie.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski powiedział, ze Rada Miejska

moze podjąć uchwałę o dopłacie do jednego z wybranych lub wszystkich taryfowych grtrp

odbiorców usług. W celu obnizenia tych opłat w ponoszentu przez mieszkańców na metr

sześcienny odbioru ścieków oraz opłaty abonamentowej za wodę i ścieki pobieranej przęz

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych w Sochocinie proponuje podjęcie uchwały o dopłacie

do wskazanych taryfowych grup odbiorców w wysokościach wskazanych w uchwale w tabeli

numerl inumer2,
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Pan Wacław Rutkowski - Radny zapytał czy dopłata do abonamentu jest wliczona w cenie

wody końcowej odbiorców,

Pan Paweł Calak - Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych w Sochocinie powitał

wszystkich obecnych na Sesji. Powiedział, ze jeśli odbiorca ma do zapłaty określoną kwotę to

jest ona pomniejszona o tą dopłatę.

Pan Wacław Rutkowski - Radny zapytał czemu cena wody jest duzo droższaniżw innych

gminach, mimo podej mo wanych podobnych działań, np. założeni a fotowo ltaiki.

Pan Paweł Calak Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych w Sochocinie

odpowiedział, żę trudno odpowiedzieć na to pytanie, gdyż każde przedsiębiorstwo jest inne.

Wszystko zależy od wielu czynników, np. ilości hydroforni. Dane funkcjonowania

przedsiębiorstwa przekazywane są do Wód Polskich i te ceny wody są ustalane. Trudno

odpowiedzieć jednoznacznie z czego wynikają rożnice w cenach, bo trzęba byłoby

przeprowadziĆ głębszą ana|izę w tym temacie. Poprosił Pana Wacława Rutkowskiego

o wskazanie, o który samorząd dokładnie chodzi w celu przeprowadzenia rozeznania.

Odnośnie fotowoltaiki zaznaczył, że nte zapewnia ona energii elektrycznej całym rokiem.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski powiedział, ze fotowoltaika

została zrobiona za poźno, bo powinna być zrobiona od ranl, przy projekcie oczyszczalni,

Opłaty zawodę i ścieki ustalane są na podstawie przekazanych danych przęz Wody Polskie.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt uchwały w sprawie dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę

i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Miasta i Gminy Sochocin.

Głosowano w sprawie: dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego

odprowadzania ścieków na terenie Miasta i Gminy Sochocin; - czas głosowania: 30 grudnia

2025, godz. 10:26,wyniki: ZA:11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU:

0, NIEOBECNI: 3

Wvniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA),Izabela Kuźniewska §IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elżbieta Olszewska (NIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski
(WSTRZYMUJĘ SIĘ), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański (ZA), Kataruyna

Włodarska (ZA)
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Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, żę uchwńa w sprawie dopłat do

taryf dla zbiorowego zaopŃrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie

Miasta i Gminy Sochocin zostńapodjęta 1l głosami zaprzy 1 wstrzymującym się.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł

do dziewiątego projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdział,ania Narkomanii dla Miasta

i Gminy Sochocin na 2026 rok i poprosił Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin o jego

omówienie.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski poprosił o omówienie

projektu uchwały Panią Barbarę Woźniak - Głównego specjalistę ds. działalności

gospodarczej i ochrony zdrowia.

Pani Barbara Woźniak - Główny specjalista ds. działalności gospodarczej i ochrony

zdrowia wyjaśniła, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym i ustawą o wychowaniu

w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz ustawą o przeciwdziałaniu narkomanii

Rada Miejska uchwala gminny program profilaktyki i rozwiązywania problemów

alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii. Program określa zakres i formę realizacji

dział,ń profilaktycznych w obszarze przeciwdziałania alkoholizmowi i narkomanii oraz

uzalężnieniem behawioralnym. Program jest kontynuacją działania rozpoczętego w latach

poprzednich i dostosowany jest do potrzeb lokalnego środowiska. Celem programu jest

podejmowanie dzińań profilaktycznych i naprawczych, które wpłyną na zmniejszenie

problemów aktualnie występuj ąc y ch or az będą zapobiegać powstawaniu nowych.

O godzinie 10.27 sale opuścił Radnv Jakub Gburzvński - w obradach uczestniczvło

11 radnvch.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zapytał czy ktoś z Państwa Radnych

chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały - nikt nię zabtń głosu.

Pan Dariusz Kuiawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt r"rchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta

i Gmirry Sochocin na2026 rok.
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Głosowano w sprawie: uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania

Problemów Alkoholowych oraz Prueciwdzińania Narkomanii dla Miasta i Gminy Sochocin

na2026 rok; - czas głosowania: 30 grudnia 2025, godz.10..28, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0,

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (NIIEOBECNI), Paweł

Giranowski (ZA), Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy

Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA), Izabęla Kuźniewska Q.,IIEOBECNI), Stanisław

Kwiatkowski (ZA), ElZbięta Olszewska (NIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA),

Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łlkasz Szabrański (ZA), Katarzyna

Włodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, żę uchwała w sprawie

uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych

orazPrzęciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Sochocin na2026 rok została podjęta

jednogłośnie.

O godzinie 10.30 wrócił Radnv Jakub Gburzyński - w obradach uczestniczvło

12 radnvch.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł do

dziesiątego projektu uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości

albo innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno - wypoczynkowe i poprosił

Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin o jego omówienie.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski poprosił o omówienie

projektu uchwały Panią Marię Żuławnik - Inspektora ds. gospodarki odpadami.

Pani Maria Żuławnik - Inspektor ds. gospodarki odpadami wyjaśniła, ze projekt uchwały

w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi

zarok od domku lotniskowego na nieruchomości albo innej niertrchomości wykorzystywanej

na cele rekreacyjno wypoczynkowe przedstawia roczną stawkę za opłatę za gospodarowanie

odpadami komunalnymi w wysokości 316,00 zł za rok od domku letniskowego na

nieruchomości albo inne nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-

wypoczynkowe, jezeli odpady są zbierane i odbierane w sposób selektywny. Natomiast jeżeli
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właściciel nieruchomości nie wypełnia obowiązku zbtęrania odpadów komunalnych w sposób

selektywny, opłata wynosi 632,00 zł.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zapytał czy ktoś z Państwa Radnych

chciałby zabrac głos w sprawie projektu uchwały - nikt nię zabrał głosu.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za

gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości

albo innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno - wypoczynkowe.

Głosowano w sprawie: ustalenia ryczaltowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami

komunalnyml za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo innej nieruchomości

wykorzystywanej na cele rekreacyjno - wypoczynkowe; - czas głosowania: 30 grudnia2Oż5,

godz. 10:31, wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,

NIEOBECNI: 3

W},niki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA), IzabęIa Kuźniewska (NIE,OBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elzbieta Olszewska (T{IEOBECNI), Jolanta Monika Olszęwska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (ZA),Łukasz Szabrański (ZA),Katarzyna Włodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwał.a w sprawie ustalenia

ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnyml za rok od domku

letniskowego na nieruchomości albo innej nieruchomości wykorzystywanej na cele

rekreacyj no - wy poczynkowe zo stał,a podj ęta j edno gło śnie.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł do

ostatniego projektu uchwały w sprawie reparacji, odszkodowań i zadoścl,rczynienia z tytr-rłu

strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz poźniejszej okupacji.

Dnia 26 listopada 2025 roktr wpłynęło pismo grupy Radnych: Wacław Rutkowski, Krzysztof

Dzięgielewski. Sławomir Gwiazdowski, Jakub Gburzyński, Łukasz Szabrański, Zbtgniew

Gontarek, Izabela Kuźniewska, Stanisław Kwiatkowski, którzy na podstawie § 27 ust. 2
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Statutu Miasta i Gminy Sochocin stanowiącego zŃącznik do uchwały Nr XXXIV/24912021

Rady Miejskiej w Sochocinię z dnia 25 listopada 2021 r. w sprawie uchwalenia Statutu

Miasta i Gminy Sochocin przedłożyli projekt uchwały w sprawie reparacji, odszkodowań

i zadośóuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz

późniejszej okupacji celem wprowadzenia do porządku obrad najbliższej Sesji Rady

Miejskiej, którazgodnie z planem pracy Rady Miejskiej w Sochocinie na2025 rok odbywa

się w miesiącu grudniu 2025 roku.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zapytał czy ktoś z Państwa Radnych

chciałby zabrać głos w sprawie projektu uchwały.

Pan Wacław Rutkowski - Radny wniósł wniosek formalny w sprawie zmiany treści § 2

projektu uchwały w sprawie reparacji, odszkodowań i zadoścuczynienia z t7Ąułu strat, jakie

Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz poźniejszej okupacji:

,,§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Sochocinie do przesłania

niniejszej uchwały do:

1 ) Kance lari i Prezyde nta Rzeczypo spo l itej P o l skiej

2) Kancelarii Prezesa Rady Ministrów

3) Kancelarii Ministra Spraw Zagranicznych

4) Kancelarii S ej mu Rzeczypo spolitej Polskiej

5 ) Kancelarii Senatu Rzeczypospolitej Polskiej

6) Posłów do Parlamentu Europejskiego z terenu województwa mazowieckiego

7) Posłów Rzeczypospolitej Polskiej z terenu województwa mazowieckiego

8) Senatorow Rzeczypospolitej Polskiej z terenu województwa mazowieckiego

9) Kancelarii Instytutu Pamięci Narodowej

1 0) Kancelarii Wojewody Mazowieckiego

11) Kancelarii Powiatu Płońskiego

1 2) Kancelarii wszystkich samor ządow woj ewództwa mazowieckiego".

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poprosił o odczlanię uzasadnienia projektu

uchwały.

Pan Wacław Rutkowski - Radny odczytał uzasadnienie projektu uchwały w sprawie

reparacji, odszkodowań i zadosćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu

napaści Niemiec oraz poźniejszej okupacji. Zaznaczył, żę uchwaŁa taka podejmowana była

w 20ż3 roku, ale ze względu na zmianę osob rządzących podjęto decyzje o ponowieniu

uchwały.
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Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie przeszedł

do głosowania wniosku formalnego Radnego Wacława Rutkowskiego w sprawie zmlany

treści § 2 projektu uchwały w sprawie reparacji, odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu

strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz poźniejszej okupacji.

Głosowano w sprawie: Wniosek formalny Radnego Wacława Rutkowskiego w sprawie

zmiany treści § 2 projektu trchwały w sprawie reparacji, odszkodowań i zadoścuczynienta z

tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz pożniejszej okupacji: ,,§ 2.

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Sochocinie do ptzesŁanta niniejszej

uchwały do: 1) Kancelarii Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej 2) Kancelarii Prezesa Rady

Ministrów 3) Kancelarii Ministra Spraw Zagrantcznych 4) Kancelarii Sejmu Rzeczypospolitej

Polskiej 5) Kancelarii Senatu Rzeczypospolitej Polskiej 6) Posłów do Parlamentu

Europejskiego z terenu wojewodztwamazowieckiego 7) Posłów Rzeczypospolitej Polskiej z

terenu województwa mazowieckiego 8) Senatorów Rzeczypospolitej Polskiej z terenu

województwa mazowieckiego 9) Kancelarii Instytutu Pamięci Narodowej 10) Kancelarii

Wojewody Mazowieckiego 11) Kancelarii Powiatu Płońskiego 12) Kancelarii wszystkich

samorządów wojewodztwamazowieckiego" - czas głosowania: 30 grudnia2025, godz.10:39,

wyniki: ZA: 72, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NIEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA),

Dariusz Kujawski (ZA), Izabe\a Kuźniewska §IEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elzbieta Olszewska (I{IEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (Zł),Łukasz Szabrański (ZA),Kataruyna Włodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, że Wniosek formalny Radnego

Wacława Rutkowskiego w sprawie zmiany treści § 2 projektu uchwały w sprawie reparacji,

odszkodowań t zadośóuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści

Niemiec oraz pożniejszej okupacj i został przegłosowany j edno głośnie.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie zapytał czy ktoś z Państwa Radrrych

chciałby zabrac głos w sprawie projektu uchwały. Nikt nie zabrał głosu.

aa
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Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie poddał pod

głosowanie projekt uchwały w sprawie reparacji, odszkodowań i zadośóuczynienia z tytułr-r

strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz pożniejszej okupacji.

Głosowano w sprawie: reparacji, odszkodowani zadoścuczynienia z tytułtr strat, jakie Polska

poniosła z powodu napaści Niemiec oraz pożniejszej okupacji. - czas głosowania: 30 grudnia

20ż5, godz. 10:39, wyniki: ZA:12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ:0, BRAK GŁOSU:

0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski

(ZA), Zbigntew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski §IEOBECNI), Jerzy Karabin (Zlł),

Dariusz Kujawski (ZA), Izabęla Kuźniewska (NIEOBECNI), Stanisław Kwiatkowski (ZA),

Elzbieta Olszewska (NIEOBECNI), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski

(ZA), Piotr Sokołowski (ZA),Łukasz Szabrański (ZA),Katarzyna Włodarska (ZA)

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady stwierdził, żę uchwńa w sprawie reparacji,

odszkodowań i zadośćuczynienia z tytlilu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści

N iemiec or az p ó żniejszej okup a cji zo stała po dj ęta j edno gło śni e.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski podziękował za podjęcie

Uchwały Budzetowej Miasta i Gminy Sochocin na 2026 roku oraz Wieloletniej Prognozy

Finansowej Miasta i Gminy Sochocin. Podziękował Radnym za pracę i współpracę.

Podziękował równiez wszystkim pracownikom Urzędu Miasta i Gminy Sochocin za

2025 rok. Podziękował Pani Skarbnik, Pani SekretarziPaniZastępcy Burmistrza zaptacęnad

budzetem,

Pan Stanisław Kwiatkowski - Radny zapytń, czy na sesje będą zapraszani członkowie

Rady Seniorów.

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie powiedział,

ze kwestię tąrozważy się po nowym roku.

Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin - Pan Jacek Podgórski powiedział, że 7 stycznia

odbędzie się spotkanie z przedstawicielami Kół Łowieckich w Miejsko-Gminnym Ośrodku

Kultury odnośnie odszkodowań i wspołpracy z nimi, na które serdecznie wszystkich zaprasza.
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Została wydana pierwsza gazetka zięmi sochocińskiej, która zawięra informacje dotyczące

Miasta i Gminy Sochocin.

Ad-8

Pan Dariusz Kujawski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sochocinie podziękował

wszystkim Radnym za pracę w 2025 roku, Sołtysom za informacje, które przekazywali

t przekazał życzenia noworoczne, Zamkn$, obrady XVII Sesji Rady Miejskiej w Sochocinie

słowami ,,Zamykam obrady XVII Sesji Rady Miejskiej w Sochocinie".

Protokoł przygotow ńa: IzabęIa Radecka

lhaĄdp, Ro"ĄI/UA,

PRZEWODMC
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Rada Miejska w Sochocinie
Radni - Sesja

Raport z głosowań

XVll Sesja w dniu 30 grudnia 2025

Przeprowadzone głosowan ia

1. Głosowanie w sprawie 1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Miasta i Gminy Sochocin; - czas głosowania: 30 grudnia 2025,
godz, 08:57, wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ S!Ę: 0, BRAK
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wvniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Katarzyna Włodarska (ZA)

2. Głosowanie w sprawie 2) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i

Gminy Sochocin na 2025 rok; - czas głosowania: 30 grudnia 2025, godz.
08:58, wyniki: ZA:12,PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,
NlEOBECNl: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski(ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Katarzyna Włodarska (ZA)

Głosowanie w sprawie e) głosowanie wniesionych autopoprawek
Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin; - czas głosowania: 30 grudnia 2025,
godz. 09:27, wyniki: ZA:12,PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

WvniKi imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski(ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Katazyna Włodarska (ZA)

Głosowanie w sprawie f) głosowanie nad przyięGiem Wieloletniej Prognozy
Finansowej Miasta i Gminy Sochocin. - czas głosowania: 30 grudnia 2025,
godz. 09:28, wyniki: ZA,. 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wvniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jezy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Katazyna Włodarska (ZA)

3.
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5. Głosowanie w sprawie f) głosowanie wniesionych autopoprawek
Burmistrza Miasta i Gminy Sochocin; - czas głosowania: 30 grudnia 2025,
godz. 10:15, wyniki: ZA:12,PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NIEOBECNI), Jezy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski(ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Katarzyna Włodarska (ZA)

Głosowanie w sprawie g)głosowanie nad przyjęciem Uchwały Budżetowej
Miasta i Gminy Sochocin na rok 2026, - czas głosowania: 30 grudnia 2025,
godz. 10:15, wyniki: ZA:12,PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK
GŁOSU: 0, NIEOBECN!: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Kalarzyna Włodarska (ZA)

Głosowanie w sprawie 5) w sprawie planu pracy Rady Miejskiej w
Sochocinie na 2026 rok; - czas głosowania: 30 grudnia 2025, godz. 10:16,
wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,
NlEOBECN!: 3

YVyniki imięnne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jerzy Karabin (ZĄ, Dariusz Kujawski (ZA), 

-

lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Katarzyna Włodarska (ZA)

Głosowanie w sprawie 6) w sprawie planu pracy komisji Rewizyjnej Rady
Miejskiej w Sochocinie na 2026 rok; - czas głosowania: 30 grudnia 2025,
godz. 10:17, wyniki: ZA:12,PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imię|ne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Goltarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NIEOBECNl), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (Z^),-
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski(ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBEONl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Kalarzyna Włodarska (ZA)

Głosowanie w sprawie 7) w sprawie planu pracy komisji Gospodarczej
Rady Miejskiej w Sochocinie na 2026 rok; - czas głosowania: 30 grudnia
2025, godz. 10:17, wyniki: 7A:12,PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ S!Ę: 0,
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wvniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (zel-
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta olszewska (NlEoBEcŃl), ,Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukdsz SzabrańŚki
(ZA), Katarzyna Włodarska (ZA)

6.

7.

8.

9.



10.Głosowanie w sprawie 8) w sprawie dopłat do taryf dla zbiorowego
zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie
Miasta iGminy Sochocin; - czas głosowania: 30 grudnia 2025, godz. 10:26,
wyniki: ZA:11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0,
NlEOBECNl: 3

Wvnlki imienne: Kzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNI), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski WSTRZYMUJĘ SlĘ), Piotr Sokołowski(ZA),
Łukasz Szabrański (ZA), Katarzyna Włodarska (ZA)

11.Głosowanie w sprawie 9) w sprawie uchwalenia Gminnego Programu
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz
Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Sochocin na 2026 rok; -
czas głosowania: 30 grudnia 2025, godz. 10:28, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, N]EOBECNI: 4

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gbuzyński (NlEOBECNl), Paweł Giranowski (ZA),
Zbigniew Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski
(ZA), lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski(ZA), Elżbieta Olszewska
(NlEOBECNl), Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz
Szabrański (ZA), Katarzyna Włodarska (ZA)

12. Głosowanie w sprawie 10) w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty
za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku
letniskowego na nieruchomości albo innej nieruchomości
wykorzystywanej na cele rekreacyjno - wypoczynkowe; - czas
głosowania: 30 grudnia 2025, godz. 10:31, wyniki: ZA: 12, PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jezy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Kalazyna Włodarska (ZA)

13. Głosowanie w sprawie Wniosek formatny Radnego Wacława
Rutkowskiego w sprawie zmiany treści § 2 projektu uchwały w sprawie
reparacji, odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska
poniosła z powodu napaści Niemiec orazpóźniejszej okupacji: ,,§ 2.
Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Sochocinie do
przesłania niniejszej uchwały do: 1) Kancelarii Prezydenta
Rzeczypospolitej Polskiej 2) Kancelarii Prezesa Rady Ministrów 3)
Kancelarii Ministra Spraw Zagranicznych 4) Kancelarii Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej 5) Kancelarii Senatu Rzeczypospol itei Polskiej
6) Posłów do Parlamentu Europejskiego z terenu wojewódzfłlta
mazowieckiego 7) Posłów Rzeczypospolitej Polskiej z terenu
województwa mazowieckiego 8) Senatorów Rzeczypospolitej Polskiej z
terenu wojewódzblta mazowieckiego 9) Kancelarii lnstytutu Pamięci
Narodowej 10) Kancelarii Wojewody Mazowieckiego 11) Kancelarii
Powiatu Płońskieg o 12| Kancelari i wszystkich samorządów województwa
mazowieckiego" - czas głosowania: 30 grudnia 2025, godz. 10:39, wyniki:



PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NlEOBECN|:

Wyniki imienne: Krzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEOBECNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Katarzyna Włodarska (ZA)

14. Głosowanie w sprawie 11) w sprawie reparacji, odszkodowań i
zadoŚćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaśGi
Niemiec oraz późniejszej okupacji. - czas głosowania: 30 grudnia 2025,
godz. 10:39, wyniki: ZA:12,PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SlĘ: 0, BRAK
GŁOSU: 0, NIEOBECN!: 3

Wyniki imienne: Kzysztof Dzięgielewski (ZA), Jakub Gburzyński (ZA), Paweł Giranowski (ZA), Zbigniew
Gontarek (ZA), Sławomir Gwiazdowski (NlEOBECNl), Jerzy Karabin (ZA), Dariusz Kujawski (ZA),
lzabela Kuźniewska (NlEOBECNl), Stanisław Kwiatkowski (ZA), Elżbieta Olszewska (NlEoBEcNl),
Jolanta Monika Olszewska (ZA), Wacław Rutkowski (ZA), Piotr Sokołowski (ZA), Łukasz Szabrański
(ZA), Kalarzyna Włodarska (ZA)

ZA: 12,
3

Uczestnictwo w głosowan iach

1, Dzięgielewski Krzysztof: 14114
2. Gburzyński Jakub: 13114
3. Giranowski Paweł: 14114
4, Gontarek Zbigniew: 14114
5, Karabin Jerzy,. 14114
6, Kujawski Dariusz: 14114
7. Kwiatkowski Stanisław: 14114
8. Olszewska Jolanta Monika: 14114
9. RutkowskiWacław: 14114
10. Sokołowski Piotr: 14114
11. Szabrański Łukasz: 14l'l4
1 2. Włodarska Katarzynai 1 4114

Przygotował(a) : lzabela Radecka
J?Ąk)p

Przygotowano przy pomocy programu eSesja,pl

PRZEWo Y RADY


